

---

## На втором молодежном конвенте УрФУ состоялся студенческий баттл «Психология толпы»

2 Апреля 2018



30 марта специалисты Уральского филиала Центра экстренной психологической помощи МЧС России провели студенческий баттл «Психология толпы». Он состоялся в рамках масштабного международного мероприятия – молодежного конвента Уральского федерального университета, который объединил на своей площадке самых заинтересованных и талантливых абитуриентов, студентов и аспирантов социально-гуманитарных наук уже второй год подряд.

Участникам студенческого баттла предстояло ответить на 20 блиц-вопросов о различных механизмах и условиях возникновения толпы, способов управления ею, а также о правилах поведения в толпе, которые случае необходимости помогут безопасно покинуть место массового скопления людей. С помощью интерактивного игрового поля ребята поочередно выбирали номер ячейки и только после этого видели вопрос, на который им нужно было ответить в течение минуты. Задания носили разный характер: от текстовых и фото-вопросов до демонстрации видеофрагментов. Всего в мероприятии приняли участие пять команд, которые устроили настоящее «сражение» за звание победителя баттла. По итогам мероприятия победила команда «ПолитЛисы».

– Сегодня наша команда одержала победу, чему мы, безусловно, рады! Задания были простыми и сложными, было множество интересных фактов, о которых мы уже знали и о которых услышали впервые. Атмосфера баттла была компанейской и доброжелательной, уходить совсем не хотелось. Спасибо психологам МЧС за такое яркое и познавательное мероприятие! – поделилась впечатлениями капитан команды «ПолитЛисы» Наталья Зыкова.

